

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL DIARIO DE SESIONES DEL PLENO CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN (7/2022), ORDINARIA CELEBRADA EL MARTES, 31 DE MAYO DE 2022 Y EDITADO EL DÍA 10 DE JUNIO DE 2022

Detectado error en la numeración del Diario de Sesiones del Pleno correspondiente a la sesión (7/2022), ordinaria celebrada el martes, 31 de mayo de 2022 y editado el día 10 de junio de 2022, se procede a subsanar el error referido de la siguiente forma: donde dice: "Número 2.165", debe figurar: "Número 2.127".